

陈中数理化悄然进驻上街区

孩子上品牌辅导班不用跑市区
初中各年级暑期课程全部开齐

记者昨日获悉,郑州市陈中数理化培训学校上街区分校近日将正式开课。截至目前,陈中数理化已先后在金水区、中原区、二七区、上街区建成了5所分校。

陈中数理化上街区分校开课,该区万余名中学生上品牌辅导班就不用再远跑市区了。



经热心家长“撮合” 陈中数理化悄然进驻上街区

谈起进驻上街区办学的初衷,陈中数理化培训学校副校长任战洪说,原来只知道上街区经济相对发达,市民也比较富裕,而且地理位置距市区不算远,没想到这里的家长选报知名辅导班还这样难!“上街区现有市民近20万人,中小学在校生少说也有一两万人,郑州第二外国语中学等当地名校的学生每年到市区上辅导班的孩子不在少数。但由于这里距市区30多公里,加之交通经常拥堵、家长接送时间难以保证等,孩子们来市区上品牌辅导班也有很多不便之处”。

任战洪说,今年五一前,上街区数十名学生家长不仅主动就这一信息与陈中数理化培训学校领导进行了相互交流,而且还热情邀请陈中数理化前往当地办学。“正是基于当地的实际需求和家长们的热情邀请,陈中数理化才决定提前进驻上街区,为这里的孩子送来优质的校外培训服务。”任战洪说。

任战洪副校长说,陈中数理化上街区分校位于工学院四楼,可容纳近千人同时上课。由于筹备时间比较紧张,目前该分校暂时只开设有初中一二三年级各科辅导班;小学、高中各年级课程今后将陆续开设。“而且,陈中数理化还为上街区分校配备了一流的师资队伍

一个月内报名优惠 本周末举办首次免费公开课

另据了解,为了答谢上街区市民对陈中数理化培训学校的厚爱,上街区分校近期将对报名学员给予一定的学费优惠,具体优惠办法是:报一科优惠50元,报两科优惠200元,报三科优惠300元,报四科优惠600元(本优惠办法一个月内有效)。

初中课程即日报名 小学、高中班以后陆续开设

伍,保证教学质量与市区各分校完全一样!希望上街区学员就近在当地分校报名学习,这样就不必每日鞍马劳顿麻烦家长来往接送了。”

另据介绍,开设上街区分校是陈中数理化培训学校品牌扩张的又一重要举措。“上街区

是全国铝工业基地,教育资源丰富,人文氛围浓厚,政府、市民对教育的重视和开放程度都很高,这是吸引我们前往办学的重要原因”,任战洪表示,目前陈中数理化已在郑开设5所分校,今后随着市场变化还将进一步加快扩张步伐。

习秋

温馨提示

陈中数理化上街区分校暑期班热招中招生名额有限通过入学测试择优选拔
咨询电话:68934766

13783546136

讲课地点:上街区中心路与汝南路交叉口100中学对面工学院四楼开口ABC培训学校

暑期提前一步 高中领先三年

陈中数理化新高一公开课周日举行

全面解读新高一的学习方法,帮助学生利用这个暑假提前适应新高一

“感觉比初中累多了。”“老师讲得很快,新知识点也很多,不太好消化。”“数理化难了很多,很用功成绩都不见提高。”这是往年大多数刚升入新高一的学生的第一感觉。由于没有掌握对应的学习方法,很多学生进入新高一后,成绩直线下滑。

为帮助更多新高一学生渡过难关,尽快适应课改后的学习,陈中数理化将于本周日(7月5日)举行新高一公开课。公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。
吴幸歌

学习难度加大 大部分学生进入高一后不适应

王永(化名)是郑州某校高一的一名学生,暑假过后即将升入高二,谈起其去年一年的感受,王永先用一个字做了简单概括:累。王永说进入高中后,学习的科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每节课上需要理解和消化的知识点也非常多,学习起来感觉很难,也很吃力。和王永有同样感受的还有他的同学程丽、方灵等,从初中到高中的转变,让他们一下很难适应,甚至有点力不从心。

陈中数理化辅导中心任战洪副校长介绍,从初中到高中,学生难免会有很多不适应,特别是去年实行新课改后,这种情况更加明显。不适应的原因不外乎以下四方面。首先是高一学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一



些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应。其次我省去年首次全面实行新课改,课程设置、教学目标和方法都有较大变化,而新课改高考“指挥棒”尚未明确,“教”与“学”两方面都面临新的不解。再有就是一些原本成绩不错的新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致“掉队”。此外,有些孩子因“勉强”考入重点高中所带来的心理焦虑和思想压力,有时候也表现得很明显。

学法指导

让高一新生在新学期遥遥领先

据介绍,每年因“初升高”衔接脱节带来的学习困难,“掉队”的学生都有很多。他们有的成绩很优秀,进入高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落再落;有的本来就成绩平

平,进入高中后升学压力、家庭压力以及学校压力,使他们最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经过一段时间的辅导后,都能得到一定程度的调整与提升。

过了这个暑假,又有一部分学生即将升入高一,这些学生将再次面临高一的种种不适。为帮助这些学生尽快适应高中的学习生活,陈中数理化将于本周日(7月5日)举行新高一公开课。公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

据悉,为了应对新课改的教学,陈中数理化还多次组织骨干教师到北京等地学习新课改教学理念和教学方法,进行分析研究,总结出适合本地学生独特的“教”和“学”的方法。

新高一公开课时间表

时间:7月12日上午
地点:陈中数理化8号教室
8:00~9:00 物理
9:00~10:00 化学
10:00~11:00 数学
11:00~12:00 英语

特别提醒

陈中数理化“新高一暑期竞赛班”开始报名

如果你想让你的孩子“双保险”考入清华、北大,如果你想让你的孩子提前结束高三备考的“煎熬”,如果你想让你的孩子进入省重点高中实验班……那就赶快参加陈中数理化“新高一暑期竞赛班”吧,将为你孩子提前打通重点大学保送之路。目前,新高一数理化竞赛班的报名工作已经启动,报名学生统一接受入班测试,按照成绩高低择优录取。

讲座地点:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼陈中数理化培训学校(总部)

报名电话:63619977、63697866
13949007909

郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化培训学校(分校)

电话:60127730、13633830128